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Δε ξεχνώ... 
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► Πρόσημο τριώνυμου: 
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►  Για να βρώ που τέμνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  τον άξονα  x , 

      θέτω στον τύπο της f  ,   0)( == xfy   και βρίσκω τα  x. 

      Για να βρώ που τέμνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  τον άξονα  y , 

      θέτω στον τύπο της f  ,   0=x   και βρίσκω τo  y. 

      

      Πχ.  352)( 2 −+== xxxfy             

              Για   == 0)(xfy 0352 2 =−+ xx     31 −=x    ή   
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              Για   0=x    έχουμε   330502 2 −=−+= yy  

 

Επομένως 

η συνάρτηση f  τέμνει τον άξονα x στο (-3,0) και στο (
2

1
,0) 

η συνάρτηση f  τέμνει τον άξονα y στο (0,-3 ) 

 

 

 

 

►  Για να βρώ που τέμνονται οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων f και g , 

      λύνω την εξίσωση   )()( xgxf =  

►  Για να βρώ που η γραφική παράσταση της f  βρίσκεται  πάνω  ή  κάτω  από τον άξονα  x , 

      λύνω αντίστοιχα την ανίσωση  0)( xf     ή     0)( xf  

►  Για να βρώ που η γραφική παράσταση της f  βρίσκεται  πάνω  ή  κάτω  από την γραφική  

      παράσταση της g ,  λύνω αντίστοιχα την ανίσωση   )()( xgxf     ή   )()( xgxf   

►  Για την εύρεση του Πεδίου Ορισμού μιας συνάρτησης f ,  προσέχω στον τύπο της ,  

      παρονομαστές 0      και     υπόριζα 0  


